
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de archeologische monumenten-
zorg, te weten:
- de motie-Van Leeuwen over het op zich nemen van de
taak van wetenschappelijk toezichthouder door de
Rijksdienst voor Archeologie, Cultuurlandschap en
Monumenten (29259, nr. 34).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Van Leeuwen stel
ik voor, zijn motie (29259, nr. 34) van de stemmingslijst af
te voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van
het ministerie van Defensie (X) voor het jaar 2006
(wijziging samenhangende met de Najaarsnota)
(30885-X).

De artikelen 1 tot en met 3 worden zonder stemming
aangenomen.

De begrotingsstaat en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen dit wetsvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van
het Ministerie van Verkeer en Waterstaat (XII) voor
het jaar 2006 (wijziging samenhangende met de
Najaarsnota) (30885-XII).

(Zie vergadering van heden.)

De artikelen 1 tot en met 3 worden zonder stemming
aangenomen.

De begrotingsstaat en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van
het Ministerie van Economische Zaken (XIII) voor
het jaar 2006 (wijziging samenhangende met de
Najaarsnota) (30885-XIII), en over:
- de motie-Crone c.s. over oplossingen voor het
honoreren van ingediende aanvragen in het kader van de
overgangsregeling MEP-subsidies (30885-XIII, nr. 4).

(Zie vergadering van heden.)

De artikelen 1 tot en met 3 worden zonder stemming
aangenomen.

De begrotingsstaat en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Crone c.s. (30885-XIII, nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaat van
het Infrastructuurfonds voor het jaar 2006
(wijziging samenhangende met de Najaarsnota)
(30885-A).

De artikelen 1 tot en met 3 worden zonder stemming
aangenomen.

De begrotingsstaat en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaat van
het Gemeentefonds voor het jaar 2006 (wijziging
samenhangende met de Najaarsnota) (30885-B).

De artikelen 1 tot en met 4 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Irrgang (stuk nr. 3).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD en
de PVV voor dit amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Voorzitter
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